

గ్రామాలలో అభివృద్ధిపై చర్చ జరగాలి

విద్యార్థి భవిష్యత్తును మార్చే బడులు, వైద్యం అభివృద్ధి జరగాలి.. తాత్కాలిక అభివృద్ధి కాదు శాశ్వత పరిష్కారమే జీవిత లక్ష్యం.. సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలి.. ప్రభుత్వ వివేకం కాంతారావు

వివరాలు 4లో..




మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

సోమవారం | 27 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 8

తుమ్మల సమీక్షతో అలజడి..

- బిఆర్ఎస్ లో కొత్త తగాదా
- 'సీతారామా'పై తుమ్మల సమీక్ష వెనుక ఉన్నదెవరు..?
- మంత్రి ఉండగానే మాజీ మంత్రి జోక్యమేమిటో..?



ఆదివారం దమ్మపేట మండలంలోని గండుగులపల్లి లోని తన నివాస గృహంలో సీతారామ ప్రాజెక్టు పై ఇంజనీరింగ్ అధికారులను పిలిపించి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆయన సమీక్ష సీఎం ఆదేశాల మేరకు జరిగిందా? లేక ఆయన సొంతంగా చేశారా? అనే సందేహాలు ఉన్నాయి. సాధారణంగా జిల్లా మంత్రి దీనిపై అధికారులతో సమీక్ష జరుపుతారు. జిల్లాకు చెందిన మంత్రి అజయ్ కుమార్ గతంలో అనేక సార్లు సమీక్ష జరిపారు. మంత్రి జిల్లాలో ఉండగానే మాజీ మంత్రి పిలిస్తే అధికారులు వెళ్లడం, ప్రాజెక్టు గురించి వివరించడం, అంతేగాకుండా ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం కలెక్టరల్తో తుమ్మల ఫోన్ లో మాట్లాడటం చర్చనీయాంశమైంది. దీనిపై బిఆర్ఎస్ లో భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తమయ్యాయి. తుమ్మల సమీక్ష వెనుక ఓ అదృశ్య శక్తి ఉందనే వాదన వినిపిస్తోంది. జిల్లాలోనే కాదు రాష్ట్రంలోని 2లో..

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 26(మనం బ్యూరో) : సీతారామ ప్రాజెక్టు పనులపై నీటి పారుదల అధికారులతో మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేపట్టిన సమీక్ష బిఆర్ఎస్ లో కొత్త అలజడిని సృష్టించింది. ఏ చోదాలో తుమ్మల సమీక్ష జరపారనే అంశం చర్చనీయాంశమైంది. మంత్రి పువ్వాడ ఉండగా మాజీ మంత్రి సమీక్ష జరపడమేంటని బిఆర్ఎస్ లో కొంతమంది అంతర్గత చర్చ. మాజీమంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



పొలాలకు రాజబాటలు

మంత్రి పువ్వాడ అద్వితీయ కృషి రూ.2 కోట్ల నిధులతో శరవేగంగా డొంక రోడ్ల నిర్మాణ పనులు హర్షిస్తున్న రఘునాథపాలెం మండలం రైతులు

రఘునాథపాలెం, ఫిబ్రవరి 26(మనం న్యూస్) : ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని మంత్రి అజయ్ పరుగులు పెట్టిస్తున్నారనడంలో ఎలాంటి సందేహాలు లేవు. రఘునాథపాలెం మండలంలో రైతులు పొలాలు వెళ్లడానికి ఇబ్బందులు లేకుండా రోడ్ల రూపురేఖలు మార్చేశారు. మండల వ్యాప్తంగా ప్రధాన రోడ్లు అన్ని ఇప్పటికే సుందరంగా తయారయ్యాయి. 10 సంవత్సరాల క్రితం ఖమ్మం నియోజకవర్గంను చూసి ఇప్పుడు చూసినవాళ్లు అబ్బురపడుతున్నారు. గతంలో కొంత అభివృద్ధి జరిగినా ఇప్పుడు వందల కోట్లతో పనులు జరుగుతున్నాయి. దానిలో భాగంగానే రఘునాథపాలెం మండలంలో రైతులు పొలాలకు వెళ్లడానికి ఇబ్బందులు



లేకుండా రెండు కోట్ల ప్రత్యేక నిధులతో డొంక రోడ్ల నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటికే కొన్ని గ్రామాల్లో పూర్తి కావచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా మండల ప్రజానీకం, రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.

కాలినడకనే...

- పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న నామ, సంక్ర
- బ్రహ్మరథం పట్టి, పూల వర్షం కురిపించిన మహిళలు



సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్): బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు స్థానిక ఎమ్మెల్యే సంక్ర వెంకట వీరయ్య తో కలిసి ఆదివారం సత్తుపల్లి పట్టణంలోని వివిధ వార్డుల్లో కాలి నడకనే చేసిన సుడిగాలి పర్యటనకు విశేష స్పందన

అందింది. ఈ సందర్భంగా సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలకు, కమ్యూనిటీ హాళ్ల



నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు తో పాటు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అన్ని వార్డుల్లోనూ కాలి నడకనే వెళ్లి ప్రజా సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటూ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా వార్డుల్లో ప్రజలు ముఖ్యంగా మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బ్రాహ్మరథం పట్టి, ఎంపీ నామ, ఎమ్మెల్యే సంక్ర పై పూల వర్షం కురిపించి, ఆదరించారు. 3,4,5,6,15,16,17, 18 తదితర వార్డుల్లో నిర్వహించిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రజల నుంచి అనూహ్యమైన స్పందన లభించింది. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని, 2లో..

28న కొత్తగూడెం క్లబ్ లో మెగా జాబ్ మేళా

- జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం ప్రతినీధి) :
 ఉపాధి మరియు శిక్షణశాఖ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 28వ తేదీ నిర్వహించిన జాబ్ మేళా కార్యక్రమాన్ని నిరుద్యోగ యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. శనివారం కార్యాలయంలో ఈనెల 28వ తేదీన నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు సంబంధించి ఉపాధి కల్పన అధికారి శాఖ ద్వారా రూపొందించిన గోడపత్రిక ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు ప్రైవేటు కంపెనీలలో ఉపాధి కల్పించడానికి ఈ నెల 28వ తేదీన మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహించబడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. కొత్తగూడెం క్లబ్ లో ఉదయం 10 గంటలకు కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని ఆయన చెప్పారు.

విద్యార్హతలు: 8వ తరగతి / 10 వ తరగతి/ఇంటర్/డిగ్రీ/డిప్లొమా/పి.జి.సి.ఎ. ఇంజనీరింగ్/యం.బి.ఎ. / యం.సి.ఎ. / ఐ.టి.ఐ. (ఎలక్ట్రీషియన్, ఫిట్టర్, డీజిల్ మెకానిక్, మోటార్ మెకానిక్, వెల్డర్, సివిల్, కార్పొంటర్, ప్లంబింగ్ తదితర...) పైన పేర్కొన్న ఏదైనా విద్యార్హతలు కలిగి ఉండి ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు



తమ బయోడేటా ఫారం తో పాటు విద్యార్హతల జిరాక్స్ పత్రాలతో హాజరు కావాలని ఆయన తెలిపారు. మొత్తం 3 వేల ఖాళీలతో అతి భారీ స్థాయిలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో జరుగుతున్న మెగా జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవల్సిందిగా నిరుద్యోగులందరికీ ఆయన సూచించారు. 2 వేల పోస్టులు జిల్లా స్థాయిలోను, వేయి పోస్టులు సాఫ్ట్ కంపెనీ లలో ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధి కల్పన అధికారి శ్రీమతి వేల్పుల విజేత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్.బి. ఐ.టి. కళాశాలలో ముగిసిన 5రోజుల మహేంద్ర ఫ్రైడ్ క్లాస్ రూం శిక్షణా కార్యక్రమం



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) :
 ఖమ్మం నగరం లోని ఎస్. బి. ఐ. టి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో గత ఐదు రోజులుగా టాస్క్ సౌజన్యం తో ఎం.బి. ఎ.విద్యార్థులకు జరుగుతున్న 5రోజుల శిక్షణా కార్యక్రమం ముగిసింది. ఈ సందర్భం గా కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ మాట్లాడుతూ ఎంబిఎ విద్యార్థులకు ప్రస్తుతం కంపెనీలు చాలా అవకాశాలు కల్పిస్తున్నాయన్నారు. వారి ఇంటర్వ్యూ అవసరాలు మెరుగుపరచేందుకు వారికి సరైన మార్గ నిర్దేశనం చేసేందుకు టాస్క్ ఆధ్వర్యంలో మరిన్ని శిక్షణలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థులు తమకు ఉన్న విషయ పరిజ్ఞానాన్ని ఇంటర్వ్యూ లలో ప్రదర్శించి విజయం సాధించడమే ఈ కార్యక్రమ ఉద్దేశ్యం అని పేర్కొన్నారు. దీనిలో విద్యార్థులకు సాఫ్ట్ స్కిల్స్ , కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్, రెజ్యూం ప్రిపరేషన్, ఇంటర్వ్యూ స్కిల్స్ లీడర్ షిప్ క్యా లిటీస్ లను నేర్పించడం జరిగిందన్నారు. కళాశాల సెక్రెటరీ అండ్ కరెస్పాండెంట్ డా.జి. ధాత్రీ మాట్లాడుతూ మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఎంబిఎ విద్యార్థులు ఇంటర్వ్యూ లలో విజయం సాధించాలని యాజమాన్యం కల్పించే ఇటువంటి శిక్షణ లు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కార్పొరేట్ కంపెనీలలో ఉన్నత స్థానం కోసం ఇలాంటి శిక్షణలు అవసరం అన్నారు. అనంతరం టాస్క్ శిక్షకుడు థామస్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గంధం శ్రీనివాస రావు, ఎకడమిక్ డైరెక్టర్లు ఎ వివి శివ ప్రసాద్, జి. ప్రవీణ్ కుమార్, డా. జి.సుభాష్ చందర్, జె. రవీందర్ బాబు, అధ్యాపకులు డా. రామకృష్ణ, ఎన్. సతీష్ కుమార్, టి.పి. ఒ.లు ఎ. మల్లిఖార్జున్, ఎన్. సవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్టి తవ్వకాలపై టాస్క్ ఫోర్స్ దాడులు



అన్నపూర్ణపల్లి, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) :
 అక్రమ మట్టి తవ్వకాలపై టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడి చేసిన ఘటన ఆదివారం మండలంలో చోటు చేసుకుంది. టాస్క్ ఫోర్స్ సిసిఎఫ్ ఎన్ఐఐ వెంకటేశ్వర్లు కథనం ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. చండ్రగొండ మండలం అయ్యన్నపాలెం గ్రామ శివారులో మట్టి తవ్వకాలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం మేరకు టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు చేయగా, మట్టి తవ్వకం చేపడుతున్న రెండు జేసీబీలు, 9 ట్రాక్టర్లను సీజ్ చేసి, స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా టాస్క్ ఫోర్స్ ఎస్సై మాట్లాడుతూ, గ్రామాల్లో అక్రమ తవ్వకాలు జరిపితే వెంటనే సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. దాడుల్లో పట్టుబడ్డ వాహనాలపై కేసులు నమోదు చేస్తామని ఆయన తెలిపాడు. ఈ దాడుల్లో టాస్క్ ఫోర్స్ సిబ్బంది, స్థానిక పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

రేపే స్వచ్ఛంద పదవీరమణ... ఈలోపులోనే గుండెపోటుతో ఎంపీడిటీ మృతి

మధిర, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) :
 మోతె మండలం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిగా పనిచేస్తున్న వేమిరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి తన స్వగ్రామమైన మధిర మండలం, సిరిపురం గ్రామం నందు గుండెపోటు తో మరణించారు. వీరు ది 28.02. 2023 నాడు స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. వీరి అకాలమరణం వారి కుటుంబ సభ్యులకు తీరని లోటు అని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి ని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి, మధిర కుడుముల విజయభాస్కర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. రేపే స్వచ్ఛందంగా పదవీ విరమణ చేయబోతున్న వేమిరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి గుండెపోటుతో అకాల మృతి చెందడం గ్రామంలో, వారి కుటుంబంలో విషాదశాలలకున్నాయి. వారి మృతికి పలువురు సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

అంచలంచెలుగా వార్డ్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా..

- నేను కౌన్సిలర్ గా ఎన్నికైన తర్వాత జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు , మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లతా జయకర్ ఆధ్వర్యంలో వార్డులోని అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాము
- మున్సిపాలిటీ లో అంబారుపేట ను కలిపిన తర్వాత అంబారుపేట ను మధిర ను అనుసంధానం చేసే విధంగా ట్యాంక్ బండ్ నిర్మాణం మా వార్డ్ ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యం
- నాకు సహకరిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజుకి, చైర్ పర్సన్ మొండి తోక లతా జయకర్ కి, నా వార్డు ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు
- మున్సిపల్ 3వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ కర్నాటి భారతి



సహకారాలతో మరింతగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని ప్రజలందరూ తనపై నమ్మకం ఉంచి గెలిపించిన నమ్మకానికి మరియు వారు ఎల్లవేళలా సహకరిస్తున్నందుకు వార్డ్ ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలను వార్డ్ కౌన్సిలర్ కర్నాటి భారతి తెలియజేశారు.

మధిర, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) :
 మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 3 వ వార్డు అంబారుపేట నందు అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగినాయని ప్రస్తుతం అభివృద్ధిలోని భాగంగా కల్వట్ల నిర్మాణం, సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణం, ఇంటింటికి త్రాగునీరు, పారిశుద్ధ్య కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు వార్డు కౌన్సిలర్ కర్నాటి భారతి తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో కూడా వార్డ్ లో ఉన్న పలు సమస్యలపై జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు , మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మొండితోక లతా జయకర్ సహాయ

జిఎస్సార్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగులకు ఉచిత మధ్యాహ్న భోజన వసతి, వైఫై ఏర్పాటు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం ప్రతినీధి) :

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో ఉద్యోగ సాధన కోసం జరుగుతున్న వివిధ పోటీ పరీక్షలకు సమయాత్తం అవుచున్న దాదాపు 200 మంది నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు ఈరోజు నుండి 3 నుండి 4 నెలల వరకు ఉచిత మధ్యాహ్న భోజన పథకం మరియు ఉచిత వైఫై సౌకర్యం డాక్టర్ జి ఎస్ ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాస రావు సౌజన్యంతో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దిండిగాల రాజేందర్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో గడల శ్రీనివాస రావు , డిపిఆర్ కు శీలం శ్రీనివాస్, గ్రంథాలయ సంస్థ డైరెక్టర్ మోరే భాస్కర్, పాల్యం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంతపురి రాజు గౌడ్ , సంస్థ జిల్లా కార్యదర్శి కనకవల్లి, గ్రంథాలయాలకు వరలక్ష్మి , నవీన్ , మధుబాబు మరియు మునీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గడల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రాంతంలో జన్మించి ఈ ప్రాంత ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం కలగడం తన అదృష్టమని , తాను చేస్తున్న ప్రజోపయోగ కార్యక్రమాల ద్వారా లబ్ధి పొంది సమాజానికి ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేపడితే అది తనకు సంతృప్తి కలిగిస్తుందని . నిరుద్యోగ యువతీయువకులు ఈ అవకాశాన్ని



వినియోగించుకొని ఉద్యోగ సాధనలో ముందు వరసలో ఉండాలని మన జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలని సూచించారు . ఇంకా నిరుద్యోగుల ఉద్యోగ సాధనకు అవసరమైతే ఎటువంటి సౌకర్యాలు కావలసిన ఏర్పాటు చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు . ఈ సందర్భంగా ఇతర వక్రలు మాట్లాడుతూ, లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి ఇంత మంచి అవకాశం కల్పించిన జి ఎస్సార్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గడల శ్రీనివాస రావు ఔదార్యాన్ని ప్రశంసించి ఆయనకు శాలువ కప్పి పూల మొక్కను బహుకరించారు. యువతీ యువకులు కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.

అమ్మ నాన్న వృద్ధాశ్రమం నందు వైద్య పరీక్షలు

- నేను సైతం సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపకులు తారప్రసాద్ సేవలు అభినందనీయం
- ప్రతి నెల వృద్ధాశ్రమం నందు ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేస్తాను - డా. శశిధర్

మణుగూరు, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) :

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు మండలంలోని ఉడతనేని నగర్ అమ్మ నాన్న వృద్ధాశ్రమం నందు ఆశ్రయం పొందుతూ ఉన్న అనాధ వృద్ధులకు సాయి మమత హాస్పిటల్ డా.శశిధర్ పరీక్షించి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. నేను సైతం సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన అమ్మ నాన్న వృద్ధాశ్రమం నందు ఆశ్రయం పొందుతూ ఉన్న అనాధ వృద్ధులకు ప్రతి నెల వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి వృద్ధులకు ఉచితంగా మందులు అందించే చేస్తానని, అలాగే ఆస్వాపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నందు ఇంటర్మీడియట్ చదువుతూ ఉన్న పేద విద్యార్థిని విద్యార్థుల కోసం

ఏర్పాటు చేసిన మధ్యాహ్న భోజన సౌకర్యం నకు నా సహకారం అందిస్తానని, ప్రతి ఒక్కరూ తార ప్రసాద్ వలె సామాజిక బాధ్యత స్పృహ కలిగి మన చుట్టూ ఉన్న అభాగ్యుల కష్టం లో పాలు పంచుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరు తమ తల్లి తండ్రులను బ్రతికి ఉన్నప్పుడే ప్రేమగా చూసుకోవాలని, మనలను వదిలి వెళ్ళాకా. మనం ఎన్ని చేసినా లాభం ఉండదు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, నేను సైతం సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అలాగే తార



ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో అశ్వాపూరం కాలేజీలో సదుస్తున్న పేద విద్యార్థిని విద్యార్థుల ఉచిత భోజన సౌకర్యం నకు నా వంతు సహకారం అందిస్తాను అని డా. శశిధర్ తెలియజేశారు.

చిన్నారి మంద జస్మితపై కుక్కల దాడి

- కన్నీరు మున్నీరుగా రోదిస్తున్న తల్లిదండ్రులు

- హూటాహూటీనా హైదరాబాద్ కు తరలింపు

బోనకల్, ఫిబ్రవరి 26

(మనం న్యూస్) :

వీధుల్లో కుక్కలు కనిపిస్తే చాలా స్థానికులు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. రోడ్డు వెంబడి నడవాలంటే జనం జంకుతున్నారు. తాజాగా బోనకల్ మండల కేంద్రంలోని శనివారం ఓ నాలుగేళ్ల చిన్నారి మంద జస్మిత తండ్రి పుల్లయ్య సాయంత్రం సమయంలో ఆడుకుంటున్న సమయంలో ఓ వీధి కుక్క అమాంతం ఆమెపై పడి కుడి కన్నును గాయపరచగా ఆమెకు



తీవ్ర విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు హూటాహూటీన ఖమ్మం ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తీసుకువెళ్లారు అక్కడ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన వైద్యులు పాపసు హైదరాబాద్ ఎల్.వి.ప్రసాద్ కంటి ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లాలిందిగా రిఫర్ చేశారు.తల్లిదండ్రులు కన్నీరు మున్నీరుగా రోదిస్తూ తమ బిడ్డను హైదరాబాదుకు తీసుకు వెళ్ళడం జరిగింది. గ్రామంలో వీధి కుక్కల నివారించవలసిందిగా మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గాలి దుర్గారావు స్థానిక సర్పంచ్ భూకా్య సైదా నాయక్ తో మాట్లాడారు. త్వరలోనే చర్యలు చేపట్టినట్లు అందుకు అందరు సహకారం కావాలని సర్పంచ్ తెలియజేశారు. ఏది ఏమైనా వీధి కుక్కల స్వర విహారంతో ప్రజల్లో ఆందోళన నెలకొన్న వాటిని నియంత్రణలో అధికారులు మాత్రం ప్రేక్షక పాత్ర పోషిస్తున్నారనీ మండల ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.

రెండు రాష్ట్రాల స్థాయిలో

జమలాపురంలో కబడ్డీ పోటీలు

ఎర్రపాలెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా ఎర్రపాలెం మండల పరిధిలోని జమలాపురం గ్రామంలో హోలీ పండుగ సందర్భంగా హాధిరాం బాబాజీ అండ్ సంత సేవాలాల్ భక్తి సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రాల స్థాయిలో కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కమిటీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. మార్చి 2,3,4,5 తేదీల్లో ఈ పోటీలను జమలాపురం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలోని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం సత్రంల వద్ద నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.ఇందులో గెలుపొందిన వారికి మొదటి బహుమతిగా 30,116 రూ, రెండవ బహుమతిగా 20,116 రూ, మూడో బహుమతిగా 15,116 రూ నాలుగో బహుమతిగా 10,116 రూ ఐదో బహుమతిగా 5,116 రూ ఆరో బహుమతిగా 3,116 రూపాయలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు.ఆసక్తి గల క్రీడాకారులు ఫిబ్రవరి 28వ తారీకు లోపుగా తమ తమ టీములను ఈ క్రింది నెంబర్లలో నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు.భూకా్య గోపి నాయక్ 7729957972 మరియు నూనావత్ మేగీ నాయక్ 6301483293 నెంబర్లకు తమ టీముల, గ్రామాల పూర్తి వివరాలను అందజేసి టీములను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. దూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చే క్రీడాకారులకు భోజన ఏర్పాట్లు కమిటీ వారు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.ఈ అవకాశాన్ని క్రీడాకారులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

మాజీ ఎంపీ పొంగులేటిని కలిసిన

మధిర మాజీ కౌన్సిలర్ తాండ్ర జ్యోతి



మధిర, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్):

పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తోనే మా పయనం అని మధిర 20వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ తాండ్ర జ్యోతి తిరుమలరావు అన్నారు. ఆదివారం కల్లూరు మండలం నారాయణపురం గ్రామంలో ప్రముఖ వైద్యులు జిల్లా నాయకులు డా.కోట రాంబాబు సమక్షంలో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. భవిష్యత్తు రాజకీయాల్లో శీనన్న వెంట కలిసి నడిచేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని, మీరు ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా మీ వెంటే ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నానని అన్నారు. పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి రాజకీయంగా అండగా ఉంటాను అని వారికి భరోసా కల్పించారు. శీనన్న కలిసిన వారిలో ఎర్రగుంట రమేష్ ఉన్నారు.

గ్రామాలలో అభివృద్ధిపై చర్చ జరగాలి...

- విద్యార్థి భవిష్యత్తును మార్చే బదులు, వైద్యం అభివృద్ధి జరగాలి..
- తాత్కాలిక అభివృద్ధి కాదు శాశ్వత పరిష్కారమే నా జీవిత లక్ష్యం..
- సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళాలి..
- త్వరలో సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా పులుసు బొంత ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన..
- ప్రభుత్వ విప్ రోగా..

కరకగూడెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్):

కరకగూడెం మండలం లోని సమత భట్టుపల్లి గ్రామం నందు బూర్గారం శ్రీ సువర్ణగిరి జ్యూలూ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆలయ ప్రాంగణం నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ పిన్ పాక శాసనసభ్యులు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రోగా కాంతారావు మండల పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో, ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.సుమారు 220 కోట్ల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో నిర్మించనున్న పులుసు బొంత ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులకు గౌరవ సీఎం కేసీఆర్ ని తీసుకువచ్చి పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నామన్నారు, కరకగూడెం మండలానికి కోట్లాది రూపాయల నిధులను తీసుకోవచ్చు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు, మరి గతంలో ఎన్నడలేని విధంగా అన్ని గ్రామాలకు రహదారులను నిర్మించుకోవడం జరిగింది అన్నారు, ఇప్పటికే కోట్లాది రూపాయలు నిధులతో జీవోలు మంజూరు అవుతున్నాయని ఆయన గుర్తు చేశారు, మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో కోట్లాది రూపాయలు నిధులతో బ్రిడ్జిలను నిర్మించడం జరుగుతుంది అన్నారు, రైతులకు సాగునీరు అందించే విధంగా అనేక ప్రాజెక్టులు నిర్మించుకోవడం జరుగుతుంది అన్నారు, విద్య వైద్య వ్యవసాయ రంగాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి అభివృద్ధి చేస్తున్న మన్నారు. ఇప్పటికే రైతులకు సాగునీరు అందించే విధంగానే చెక్ డాంలను నిర్మించుకోవడం జరిగింది అన్నారు, గ్రామస్థాయిలో పార్టీ బలోపేతంతో పాటు సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించేందుకు, ప్రతి బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ



కార్యకర్త కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యకర్తలందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటుందని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు, అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం ఎన్నో పథకాల అమలు చేస్తూ దేశంలోనే ఆదర్శంగా సీఎం కేసీఆర్ నిలిచారు, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, రైతుబంధు రైతు బీమా ఆసరా పెన్షన్లు రైతులకు పెట్టుబడి సాయం సీఎం కేసీఆర్ ఆదర్శంగా నిలిచారు అన్నారు, సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మించి సాగునీరు అందజేసి వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ పంట్ పెట్టుబడి సాయాన్ని అందజేసి రైతులకు అండగా నిలిచిన మహానీయుడు సీఎం కేసీఆర్ ని వారన్నారు, ప్రజలకు కావలసిన సదుపాయాలు ప్రత్యేక దృష్టిసారించి సమస్యలు పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతుంది అన్నారు, రాబోయే రోజులలో ఇంకా మరెన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శ నియోజక వర్గంగా తీర్చిదిద్దుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రోగా కాళిక, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రావుల సోమయ్య, బూర్గంపాడు మార్కెటింగ్ వైస్ చైర్మన్ కొమరం రాంబాబు, సీనియర్ నాయకులు, అక్కిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు పాయం నరసింహారావు, అన్ని పంచాయతీల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, యువజన నాయకులు యూత్ కమిటీ నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి ఇంటికి తెలుగుదేశం పార్టీ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టిడిపి నాయకులు

మధిర, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్):

తెలుగుదేశం జాతీయ పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ సమక్షంలో రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయం, ఎన్టీఆర్ భవన్ హైదరాబాద్ నందు ఇంటి ఇంటికి తెలుగుదేశం కార్యక్రమానికి సంబంధించిన కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం, మధిర టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లాది హనుమంతరావు, రూరల్ మండల అధ్యక్షులు మార్కెటి పుల్లారావు, చింతకాని మండల అధ్యక్షులు సున్నా తాజుద్దీన్. కొనిజర్ల మండల అధ్యక్షుడు తాత సుధాకర్, సాధినేని హనుమంతరావు, ముదిగొండ మండల



అధ్యక్షులు కనపర్తి వీరబాబు పాల్గొన్నారు. ఎగరాలని ఈ కార్యక్రమాన్ని నాయకులంతా తెలంగాణలో ప్రతి ఇంటిపై టిడిపి జెండా విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

పేదల రాజ్యం కొరకు పోరాడిన కృష్ణ కుటుంబం

- కామ్రేడ్ కృష్ణది పార్టీకే అంకితమైన కుటుంబం
- రజాకార్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారు
- సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పోతినేని

మణుగూరు, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) :

కామ్రేడ్ పిట్టల కృష్ణ కుటుంబం సమసమాజ స్థాపన, పేదల రాజ్యం కొరకు పిట్టల కృష్ణ కుటుంబం పోరాటం చేస్తుందని సిపిఎం పార్టీకి అంకితమైందని ప్రజా ఉద్యమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొన్నారని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్ రావు అన్నారు. ఆదివారం సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కొడిశాల రాములు అధ్యక్షతన సంతాప సభ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ పిట్టల కృష్ణ కుటుంబం కోసం కాకుండా సమాజంలో ప్రజల కోసం పని చేశారన్నారు అనేక వత్తిళ్లు ఆటంకాలు, భ్రమలు, దుబ్బులు ప్రభావం చూపుతున్న రోజుల్లో ఎర్ర జెండా పట్టుకొని ముందుకు నడవడం గొప్ప త్యాగమన్నారు సమాజం మార్పు కోసం అందరికీ ఉద్యోగాలు రావాలని అందరూ చదువుకోవాలని సమసమాజం కొరకు కమ్యూనిస్టు పరిపాలన కొరకు ఆలోచించి కృష్ణ కుటుంబం పనిచేస్తుందన్నారు ఆడవాళ్లు రాజకీయాలు రావాలంటే భర్త అనుమతులు కావాలి కృష్ణ పార్టీ కోసం పని చేస్తూనే భార్య నాగమణి తో పార్టీలో పనిచేశారన్నారు కృష్ణ జీవుల పార్టీ సిపిఎం లో కృష్ణ కుటుంబం అంతా పనిచేశారన్నారు కృష్ణ బతకడం కోసం కుటుంబం ఎంత కష్టపడినా ఫలితం లేకుండా పోయిందన్నారు కరోనా తర్వాత గుండె జబ్బులు ఎక్కువ ఉన్నాయని అన్నారు కృష్ణజీవుల కోసం పనిచేయడమే కృష్ణకు నిజమైన నివాళి అన్నారు

కృష్ణ ఇల్లు పార్టీ కార్యక్రమాల కేంద్రం : అన్నవరపు కనకయ్య



కామ్రేడ్ పిట్టల కృష్ణ నాగమణి ఇల్లు కేంద్రంగా వ్యవసాయ కార్మిక పోరాటాలు పార్టీ కార్యక్రమాలు జరిగినాయి అని అన్నారు కృష్ణ ప్రోత్సలంతో నాగమణి వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శిగా సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యురాలుగా క్రియాశీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు కృష్ణ లేని లోటు అశోక్ నగర్ సమితి సింగారం పంచాయతీలో తీరని లోటు అన్నారు

రజాకార్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారు : నెల్లూరి నాగేశ్వరరావు

కామ్రేడ్ కృష్ణ తల్లిదండ్రులు మల్లయ్య మల్లమ్మలు వారిది ప్రేమ వివాహం రజాకార్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన కృష్ణ కుటుంబం నాగమణి కుటుంబం నేపథ్యం వామపక్ష భావజాలం కలిగి ఉన్నది అందుకే ప్రజల పక్షపాతి సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో పేదల పోరాడిన కుటుంబమని కొనియాడారు వారి మరణం సంతాప సభలో మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు లెనిన్ బాబు టీవీ ఎం వి ప్రసాద్ ఉప్పతల నరసింహారావు బొల్లం రాజు తోట పద్మ వై నాగలక్ష్మి టేకుల సత్యవతి పిట్టల నాగమణి సాంబశివరావు స్వరూప సంకినేని వెంకటరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పొంగులేటి పర్యటన



ఖమ్మం/ కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా పెనుబల్లి మండలంలోని బన్నె వెంకట శ్రీనివాసరావు కుమారుని అన్నప్రాసన వేడుకలో పాల్గొని చిన్నారిని దీవించారు. సుజాతనగర్ మండలంలోని మంగపేటలో వైరా నియోజకవర్గ నాయకురాలు విజయబాయి నాయనమ్మ-తాతయ్యల విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. వారి సేవలను కొనియాడారు. సింగరేణి మండలంలోని మాణిక్యారం గ్రామంలో ధరావత బద్దులాల కుమారుని వివాహ



రిసెప్షన్ వేడుకకు హాజరయ్యారు. కారేపల్లి క్రాస్ రోడ్ లోని శ్రీ సీతారామ ఎలక్ట్రానిక్స్ నూతన షాప్ ను ప్రారంభించారు. నిర్వాహకులకు అభినందనలు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఖమ్మం రూరల్ లోని టీసీవీ రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో గుండా మధుకర్ రెడ్డి వివాహ రిసెప్షన్ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. మద్దివారిగూడెంలో కల్లం ఉపేందర్ రెడ్డి ఇంట్లో నిర్వహించిన ఉప్పలమ్మ కార్యక్రమానికి, తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని పిండిప్రోలు గ్రామంలో కార్పొరేటర్ డొడ్డా నగేష్ ఇంట్లో నిర్వహించిన ఉప్పలమ్మ తల్లి వేడుకలో పాల్గొన్నారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాలకు కూడా పొంగులేటి హాజరయ్యారు.

బాలల కథల, కవితల పుస్తకాల ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : నగరంలోని స్వర్ణభారతి కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం ఖమ్మం జిల్లాలో వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థులు రాసిన కథలతో " ఖమ్మం జిల్లా కథల పల్లకి", కవితలతో " సుగంధి" పుస్తకాలుగా రూపుదిద్దుకున్నాయి. ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఇ. సోమశేఖరశర్మ, మువ్వ శ్రీనివాసరావులు హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సోమశేఖరశర్మ మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లాలో విద్యార్థులు సృజనాత్మక రంగాల్లో ముందుండాలన్నారు. సాహిత్యంలో వివిధ ప్రక్రియల్లో రచనలు చేయడం సంతోషకరమన్నారు. ఉపాధ్యాయులు ఆ దిశగా చేస్తున్న కృషి అభినందనలు అని పేర్కొన్నారు. బాలసాహిత్యం అభివృద్ధి చెందితే మంచి సమాజం ఏర్పడుతుందన్నారు. మువ్వ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ బడిపిల్లలు కథలు, కవితలు చదవడం, రాయడం ద్వారా ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదుగుతారన్నారు. భాషాభివృద్ధికి ముందుతరాలకు వారధులవుతారన్నారు. అనంతరం పుస్తకాలకు ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించిన యలమద్ది వెంకటేశ్వర్లు (వైవి) మాట్లాడుతూ తనకు పిల్లలంటే ఇష్టమని, వారు రాసిన కథలు, కవితలు చదవడం మరీ ఇష్టమన్నారు. ఆ పుస్తకాల ముద్రణ అవకాశం తనకు రావడం మరీ మరీ ఇష్టమన్నారు. రాసున్న రోజుల్లో కూడా తన వంతు సహకారమందిస్తానన్నారు. స్వర్ణభారతి కమ్యూనిటీ కళ్యాణ మండపం అధ్యక్షులు బొగ్గవరపు రామచంద్రరావు మాట్లాడుతూ పిల్లల



కార్యక్రమం మా కళ్యాణ మండపంలో జరగడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన పుస్తకాల సంపాదకులు, బాల సాహితీవేత్త సయ్యద్ షఫీ ఈ కార్యక్రమంలో భాగం పంచుకున్న, ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు బాల కవులు ఎన్.కె. రిజ్వాన, యలగాల పావని, మేడగాని శేషగిరి, యం. మనోరమ, వై. సువరిత, యం. జ్యోతి, జి.డి. యస్.వి. రమణ, పురిమళ్ళ సునంద, కన్నెగంటి వెంకటయ్య, వై. దేవయ్య, కె. కృష్ణయ్య, పి. సీతారామారావు, ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు, కె. బ్రహ్మాం, జి. గోపాలకృష్ణ, సుగంధి పుస్తకం ప్రచురణకర్త బోళ్ల బ్రహ్మాం, వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, బాల సాహితీవేత్తలు పాల్గొన్నారు.

సీతారామ ప్రాజెక్టు పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి - మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



దమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా దమ్మపేట మండలంలో మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు స్వగ్రామమైన గండుగులపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా సీతారామ ప్రాజెక్టుపై సమీక్ష నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పెండింగ్ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి అధికారులను ఆదేశించడం జరిగింది అలాగే ప్రాజెక్టు పెండింగ్లో ఉన్న విషయాలను సెక్టరీ రంజిత్ కుమార్ సేన్ తెలియజేశారు, వెంటనే స్పందించి పనులను త్వరగా పూర్తి చేస్తామని తుమ్మల కి హామీ ఇచ్చారు తదనంతరం ఇరు జిల్లాల కలెక్టర్ తో మాట్లాడి ప్రాజెక్టు పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఎస్.కె. శ్రీనివాసరెడ్డితో మాట్లాడి పెండింగ్ పనులు జూన్ జూలై నెల వరకు పూర్తి చేయాలని ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వాటర్ సొల్యూషన్ ఆధరైస్ డీలర్ ఆఫీస్ ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ మేడారపు వెంకటేశ్వర్లు



ఖమ్మం టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : శ్రీ కింగ్ కి వాటర్ సొల్యూషన్ ఆధరైస్ డీలర్ ఆఫీస్ను స్థానిక కార్పొరేటర్ మేడారపు వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించారు. ప్రధమ పూరిఫైడ్ తనే ఆక్వాగార్డ్ ను కొనుగోలు చేశారు. ద్వితీయ పూరిఫైడ్ జి+సీరీస్ ను మేజర్లర్లు వెంకటేశ్వర్లు కొనుగోలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిస్ట్రిబ్యూటర్ ఉపేందర్, అధరైస్ డీలర్ యలమందయ్య, సిపిఎం నాయకులు జబ్బార్, విక్రమ్, బీఆర్ఎస్ బాధ్యులు మల్లూర్, నాగేశ్వరావు, గంగరాజు పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ మేనేజర్ విజయనంద్, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంతి ఉద్యోగులకు స్థలం, ఇండ్లు మంజూరు చేయాలి

- విశ్రాంతి ఉద్యోగుల చంద్రుగండ యూనిట్ అధ్యక్షుడు కాల్యూరి సుధాకర్ రావు డిమాండ్



అన్నపురెడ్డిపల్లి, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలో ఆదివారం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో జాతీయ విశ్రాంతి ఉద్యోగుల డే సందర్భంగా యూనిట్ అధ్యక్షులు కాల్యూరి సుధాకర్ రావు అధ్యక్షతన విశ్రాంత ఉద్యోగులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విశ్రాంత ఉద్యోగులు ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి పలు సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆయన అన్నారు. పెన్షన్ రోజుకు హెల్త్ కార్డలు, ఉచిత బస్సు పాస్, పెన్షన్ సకాలంలో ఇచ్చే విధంగా ప్రభుత్వం పూనుకోవాలన్నారు. 2023 సంవత్సరం గాను పిఆర్సీ అమలు చేయాలని ఆయన కోరారు. పెన్షన్ పై ఎటువంటి ఆధారం లేని పెన్షన్ పై ఆధారపడేడపిల్లలకు పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. అనంతరం విశ్రాంత ఉద్యోగిని వెలగల సరస్వతితోపాటు పలువురి విశ్రాంతి ఉద్యోగులను ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం రాష్ట్ర ఆధరైజింగ్ సెక్టరీ పూసం నాగేశ్వరరావు, రామకృష్ణ, రామకృష్ణమాచారి అజరయ్య, వెంకటేశ్వరరావు, అంజనేయ శాస్త్రి, ఆనంద్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే

- మూడోసారి కేసీఆర్ నే సీఎం
- ఖమ్మం ఎంపీ నామ
- ఖమ్మానికి ధీటుగా సత్తుపల్లి అభివృద్ధి
- సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్): రానున్న ఎన్నికల్లో వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే... అందులో ఎటువంటి సందేహం లేదు...మూడోసారి కూడా కేసీఆర్ నే సీఎం కావడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం సత్తుపల్లి పట్టణంలో జరిగిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో నామ, ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు వార్డుల్లో జరిగిన సభల్లో నామ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పెద్ద ఎత్తున జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కడతాయని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా జరగని అభివృద్ధి తెలంగాణా లో జరిగిందని అన్నారు. తెలంగాణ రాకముందు రాష్ట్రం ఎలా ఉంది.. ఇప్పుడెలా ఉందో అందరికీ తెలిసిందేనని పేర్కొన్నారు. పల్లెలు పట్టణాలలో పోటీపడుతూ అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్నాయని అన్నారు. 19 గ్రామాలకు జాతీయ అవార్డులు వచ్చాయన్నారు. ఇది కేసీఆర్ సృష్టించిన ఘన చరిత్ర అన్నారు. ఇప్పుడు దేశం యావత్తు కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటుందని తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికలలో అభివృద్ధి కాముకులకే పట్టం కట్టాలన్నారు. రానున్న కాలంలో కేసీఆర్ కు అండగా నిలవాలన్నారు. ఎన్నికలప్పుడు వచ్చి మాయ, మోసపు మాటలు చెప్పే వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అటువంటి వారి ని నమ్మవద్దన్నారు. పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడినప్పుడు నోరు మెదపని వారు ఇప్పుడు ఇక్కడకు వచ్చి అవాకులు చవాకులు పేలుతున్నారని అన్నారు. వారు పరిపాలిస్తున్న రాష్ట్రాల్లో తేని



అభివృద్ధి ఒక్క తెలంగాణా లోనే ఉందన్నారు. మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ మంచి మొజాద్ది తో గెలుస్తుందని, మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని నామ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య మాట్లాడుతూ కేసీఆర్, కేటీఆర్ విజన్ తో సత్తుపల్లి పట్టణాన్ని అన్ని రకాలుగా ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంతో డీటుగా అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నామని చెప్పారు. ఒక్క ఏడాదిలో రూ.100 కోట్ల అభివృద్ధి పనులు చేసుకోవడం మన అదృష్టమన్నారు. అందరి దీవెనలతో, సమిష్టి కృషితో సత్తుపల్లి ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని చెప్పారు. గతంలో ఇంత అభివృద్ధి లేదన్నారు. రాజోయే కాలంలో కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ సమర్థ నాయకత్వం వల్లనే ఇదంతా సాధ్యమవుతుందన్నారు.

సమాజ సేవలో గ్రామీణ వైద్యులు ముందంజ

- పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్): ఖమ్మం నగరంలో ఆదివారం బైపాస్ రోడ్ కృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం 20వ మహాసభకు ముఖ్యఅతిథిగా పాలేరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. శభాష్ గ్రామీణ వైద్యులు, సమాజ సేవలో గ్రామీణ వైద్యులు ముందంజ లో ఉన్నారని, సమాజంలో గ్రామీణ వైద్యుల సేవలు మరువలేనివని అన్నారు. రోగాన్ని బట్టి డాక్టర్ దగ్గరికి తీసుకొని పోయి మెరుగైన వైద్యాన్ని సమయానికి అందించే చూస్తున్నారు. గ్రామీణ వైద్యులు అంటే ప్రాణ దాతలని వారి వల్ల కొన్ని వేల కుటుంబాలు అనాధలు కాకుండా నిలబడుతున్నాయని కొనియాడారు. సంఘం కార్యాలయానికి తమ వంతుగా నగదు రూపంలో గానీ స్థలం రూపంలో గానీ కొంత సహాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే తమ సమస్యలను రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ చోర్రాత ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హరీష్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానన్నారు. వైద్యం అంతే వ్యాపారం కాదని సేవా భావంతో కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ వైద్యులను ప్రభుత్వం గుర్తించి గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని, వారు ఎవరికి వ్యతిరేకం కాదని, ఆగిపోయిన శిక్షణా తరగతులను మళ్ళీ పునర్నియోజనం కోసం ప్రకారం అర్హులైన వారికి సర్టిఫికేట్ లను అందజేసి నకిలీ అని అవమానించే వారి నుండి రక్షించాలని కోరారు. అనంతరం వచ్చిన అతిథులను మరియు వివిధ మండలాల అధ్యక్షులను, కార్యదర్శులను ఘనంగా శాలవలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సభ అధ్యక్షులుగా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు పిట్టల నాగేశ్వరరావు వహించి మాట్లాడారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో గ్రామీణ

వైద్యులందరికీ శిక్షణ ఇప్పించి గుర్తింపు ఇవ్వాలని ప్రతిపాదన తీసుకొచ్చారని, ఆయన చనిపోవడంతో ఆగిపోయిందని, ఆ తర్వాత తెలంగాణ ఉద్యమం మొదలైందని ఈ తెలంగాణ ఉద్యమంలో గ్రామీణ వైద్యులంత చాలా మరుకుగా క్రియాశీలకంగా పనిచేశారని, రాష్ట్ర రోకల్లో, సకల జన సమ్మెలో పాల్గొన్నారని అన్నారు. ఆనాడు కేసీఆర్ ఏదైతే ఆగిపోయిందో గ్రామీణ వైద్యులకు మళ్ళీ శిక్షణను ఇప్పించి సర్టిఫికేట్లు జారీ చేస్తానని అలాగే వైద్య వృత్తిలో కొన్నిటిని క్రియాశీలకం చేస్తానని ఆనాడు మాటిచూచారని అది ఇంతవరకు చేయడం లేదని, క్రియా రూపంలో దాచలేదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ చైర్మన్ దోరేపల్లి శేష త, జెడ్పీటీసీ వరప్రసాద్, రూరల్ ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా - వేణు, గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చొప్పరి శంకర్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ, జిల్లా కార్యదర్శి అనంతరపు వెంకటాచారి మరియు సంకల్ప హాస్పిటల్ డాక్టర్ రాజేష్, డాక్టర్ చైతన్య, క్యాన్సర్ నిపుణులు డాక్టర్ వంశీ, పిల్లల డాక్టర్స్ డాక్టర్ గౌతం, డాక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎందుకైనాలోజిస్ట్ డాక్టర్ కావ్య, డాక్టర్ రాజశేఖర్, డాక్టర్ ప్రదీప్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు యస్. మణికుమార్, యం. సుధర్శన్, పి. వెంకటరామయ్య లు పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాల నలుమూలల నుండి విచ్చేసిన గ్రామీణ వైద్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



ఆదర్శ గ్రంథాలయం మేడిదపల్లి

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్):

తిరుమలాయపాలెం మండల పరిధిలోని మేడిదపల్లి గ్రామం లో గ్రంథాలయాన్ని గౌరవ సర్పంచ్ బండ్ల విజయ సురేష్ అధ్యక్ష్యంలో 2021 ఫిబ్రవరి 14న ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేయడం లో కీలక పాత్ర పోషించిన వారు గౌరవ ఎంపీటీసీ యర్ర పుప్పలత గౌరవ ఉపసర్పంచ్ మోర ఉపేందర్ రెడ్డి మరియు ముఖ్యంగ సైబర్ యూత్ మేడిదపల్లి వారి పాత్ర ఘననీయం అని చెప్పవచ్చు. వీరు గ్రంథాలయానికి పెయింటింగ్, బుక్స్, ఫర్నిచర్, ఫాన్స్, లైట్స్ గ్రంథాలయానికి డౌనెట్ చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా పిల్లలు ఆడుకోవడానికి చిల్డ్రన్ పార్క్ కి సంబంధించిన మెటీరియల్స్ ని గ్రామపంచాయతీ వారికి డౌనెట్ చేయడం జరిగింది. సైబర్ యూత్ వారు వివిధ రాష్ట్రాలలో మరియు వివిధ దేశాలలో ఉద్యోగం చేస్తూనే వారి స్వంత గ్రామానికి ఉచితంగా సేవ చేయడం అనేది వారి మంచి మనసుకు నిదర్శనం మరియు మా గ్రామపంచాయతీ చేసుకున్న అదృష్టం అని గౌరవ సర్పంచ్ శ్రీమతి బండ్లవిజయసురేష్ కొనియాడారు. ఇలాంటి మంచి మనసున్న దాతలు ప్రతి గ్రామపంచాయతీ లో



ఉండాలని అలాగే ప్రస్తుతం పలు రకాల ప్రభుత్వ ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లు పడుతున్న సందర్భంగా ప్రతి గ్రామంలో ఉద్యోగానికి ప్రిపేర్ అవుతున్న యువతి యువకులను దృష్టిలో ఉంచుకొని దాతల సహకారముతో ప్రతి గ్రామపంచాయతీ లో గ్రంథాలయాలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుకుంటున్నానని ఈ సందర్భంగా గౌరవ సర్పంచ్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమం లో గౌరవ సర్పంచ్ గారితో పాటు గౌరవ ఎంపీటీసీ, ఉపసర్పంచ్, ప్రజాప్రతినిధులు, పంచాయతీ కార్యదర్శి సాలె ఉపేందర్ గ్రామపెద్దలు మరియు యువతి యువకులు పాల్గొన్నారు.

అవినీతి నిర్మూలనే బీజేపీ ధ్యేయం

- బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గల్లా సత్యనారాయణ ఏనుగూరు, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్):

దేశంలో అవినీతి నిర్మూలనే బీజేపీ ధ్యేయమని జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని టీఎల్ పేటలో రాష్ట్ర కాన్సిల్ సభ్యులు, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జి కొవ్వూరు నాగేశ్వరరావు అధ్యక్ష్యంలో ప్రజాగోస బీజేపీ భరోసా కార్యక్రమంలో భాగంగా స్ట్రీట్ కార్నర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అరవై ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో దేశం అవినీతిలో కూరుకుపోయిందని, ప్రతిఒక్కరూ అవినీతికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణను బంగారు తెలంగాణా చేస్తామని గద్దెనెక్కిన కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చారన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కి ముఖ్యమంత్రి ప్రజలను మోసం చేశాడని తెలిపారు. ఇంటికో ఉద్యోగం, నిరుద్యోగ భృతి, డబల్ బెడ్ రూములు, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను పర్మినెంట్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి వీటిలో ఏ ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని చెప్పారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతు రాజ్యమని చెప్పుకుంటూ రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి రైతులను నట్టేట ముంచొందిన మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో బీజేపీ అవినీతి రహిత ప్రభుత్వ ఏర్పాట్ లక్ష్యంగా ప్రతిఒక్కరూ ఒక సైనికునిలా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భూక్యా శ్యాం సుందర్ నాయక్, మండల అధ్యక్షుడు నల్లబోతుల రమేష్, సీనియర్ నాయకులు నరుకుళ్ల వెంకటేశ్వర్లు, కట్టా ఖాదర్ బాబు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శిలు గుగులోత్ శశికిరణ్, చింతనబోయిన రాందాస్, పోతనబోయిన సరోద్ర, చెరుకూరి నర్సింహారావు, చిట్టిబోతుల శ్రీనివాసరావు, కొండబాల శ్రీనివాసరావు, సుభాష్ చంద్రబోస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'అధికారుల ఆటవిడుపు'

- ఫుట్ బాల్ కోర్టులో ఆడిన జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్, ఎస్పీ డాక్టర్ విసీత్ జి, సింగరేణి డైరెక్టర్ ఫైనాన్స్ బలరాం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్): ఫుట్ బాల్ కోర్టు ను వినియోగించుకుని మంచి క్రీడాకారులుగా తయారు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ తెలిపారు. ఆదివారం రాజీవ్ పార్కులో రూ 40 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన ఫుట్ సాల్ కోర్టులో ఎస్పీ డాక్టర్ విసీత్ .జి, సింగరేణి డైరెక్టర్ పా బలరాంతో కలిసి ఫుట్ బాల్ ఆడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, క్రీడాకారులను తయారు చేసేందుకు ఫుట్ బాల్ కోర్టు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. క్రీడాకారులకు ఈ ఫుట్ బాల్ కోర్టు ఒక మంచి ఆస్తి అవుతుందని చెప్పారు. కోర్టు నిర్వహణ బాధుండాని కొత్తగూడెం మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు.



ఆరోగ్యానికి, ఆనందానికి సిమ్మింగ్ దోహదపడుతుంది

- డాల్ఫిన్ లో స్విమ్మింగ్ విశేషలకు బహుమతులు అందజేసిన ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్):

ఆ రో గ్యా ని కి , ఆనందానికి ఈత ఎంతగానో దోహద పడతందని. ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు , సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్య పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం సత్తుపల్లి డాల్ఫిన్ స్విమ్మింగ్ పూల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో స్విమ్మింగ్ లో ప్రావీణ్యం సాధించిన ఐదో తరగతి విద్యార్థులు సాత్విక్, జ్ఞాన్ దీపులకు బహుమతులు అందజేశారు. సిమ్మింగ్ పూల్ నిర్మాణకులు పసుపులేటి నాగేశ్వరరావు , అవినాష్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమం వారు మాట్లాడుతూ... ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించుకొనుటకు ఈత ఎంతగా దోహదపడుతుందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి ఏసీఐ రామానుజం , సిఐ కరుణాకర్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కోసం పూడి మహేష్ మహేష్ , కమిషనర్ , జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమ, వార్డ్ సభ్యులు గ్రాండ్ మౌలాళి, అమరవరపు విజయనిర్మల , గార్లపాటి రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదలకు అండా బీజేపీ జెండా..

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : ప్రజా గోస-బీజేపీ భరోసా యాత్ర లో భాగంగా ఈ రోజు తొర్రూరు లో స్థానిక భీరప్ప నగర్ లో శక్తి కేంద్రం ఇంధార్ని శివసాయి ఆధ్వర్యంలో స్ట్రీట్ కార్నర్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పెదగాని సోమయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో భారత్ అత్యంత శక్తి వంతమైన దేశంగా ఎదుగుతూ ఉందని, భారత్ ను విశ్వ గురువు స్థానంలో నిలిపేందుకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారు అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నారు అని తెలిపారు. పేదల కష్టాలను స్వయంగా అనుభవించిన వ్యక్తిగా తనలాంటి పరిస్థితి ఎవ్వరికి రాకూడదని పేదల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారు అని తెలిపారు. పేదలకు అండా బీజేపీ జెండా అని తెలిపారు. ప్రతి పేదవారికి కార్పొరేట్ వైద్యం అందించేలా ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం రూపొందించి ప్రజారోగ్యం పట్ల నిబద్ధత తో పని చేస్తున్నారు అని, తెలిపారు. మోడీ నాయకత్వంలో భారత్ అత్యంత సురక్షితంగా మరియు సుభిక్షంగా ఉందని ఆయన నాయకత్వం ఈదేశానికి శ్రీరామ రక్ష అని కొనియాడారు. కరోనా విపత్తు వేళా ప్రపంచ దేశాలన్నీ ఆర్థికంగా మరియు అన్ని రంగాల్లో పూర్తిగా దెబ్బతిన్న దుర్భర పరిస్థితి లో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కరోనా నివారణ వ్యాక్సిన్ అందించి అందరికీ భారత్ అండగా ఉంటుందని భరోసా



కల్పించిన ఘనత మోడీ కి దక్కింది అని తెలిపారు. నిరంకుశ, నియంతృత్వ, అవినీతి పాలన లో కష్టాలు పడుతున్న తెలంగాణ ప్రజలకు భరోసా కల్పించడానికే బీజేపీ భరోసా యాత్ర, స్ట్రీట్ కార్నర్ మీటింగ్ లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని తెలిపారు. ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేస్తున్నారు అని, తమ కష్టాలను తెలియజేస్తూ బీజేపీ కి ఉంటాం అని విశ్వాసం వ్యక్తం చేస్తున్నారు అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఖచ్చితంగా రాజీయే ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ సర్కారు కు తగిన గుణపాఠం చెప్పి బీజేపీ ని బలపరుస్తారని రాష్ట్రంలో బీజేపీ కమలం జెండా ఎగురడం ఖాయం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు పాకనాటి దామోదర్ రెడ్డి, తొర్రూరు శాఖ అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి పైండ్ల రాజేష్, బూత్ అధ్యక్షులు ఉల్లం గల రాజేష్, నాయకులు వడ్లకొండ రవి, ఎనగండుల శ్రవన్ పాల్గొన్నారు.

ఊరూరా ప్రజాగోస-బీజేపీ భరోసా యాత్ర

పెద్దవంగర, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : రాష్ట్రంలో ఊరూరా ప్రజాగోస బీజేపీ భరోసా యాత్ర పేరుతో బీజేపీ నాయకత్వం స్ట్రీట్ కార్నర్ మీటింగ్ లను నిర్వహిస్తుంది, అందులో భాగంగా మండలంలోని ఎల్వీ తండాలో ఆదివారం రోజున శక్తికేంద్రం ఇన్చార్జి జాట్ల శంకర్ ఆధ్వర్యంలో స్ట్రీట్ కార్నర్ మీటింగ్ ను ఏర్పాటు చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పెదగాని సోమయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బడుగు బలహీన వర్గాలకు బీజేపీ ప్రభుత్వం చేసింది ఏమీ లేదని, సామాన్య ప్రజలపై పెను భారం మోపుతూ, అరచేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తూ, ప్రజలను మభ్యపెడుతూ నడిపిస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని వెంటనే గద్దె దించాలంటూ పిలుపునిచ్చారు, ప్రజా సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని ప్రభుత్వంపై ప్రజా సమస్యలను తీర్చడం పై ఉన్న బాధ్యతను ప్రభుత్వానికి గుర్తు చేస్తున్నారు, ప్రజలారా సమయం ఆసన్నమైంది ఒక్కసారి ఆలోచించండి డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు వస్తేనే దేశం రాష్ట్రం బాగుపడుతుంది నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వం ప్రపంచమంతా గర్విస్తుంటే కేసీఆర్ మాత్రం పిచ్చి ప్రేలాపనలతో



కలలు కంటున్నాడని ముఖ్యమంత్రిపై విరుచుకుపడ్డారు, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి దశలో బీజేపీ పార్టీ ఎంతగానో సహకరించిందని, ఒక్కసారి బీజేపీ పార్టీకి రాష్ట్రంలో అధికారం ఇవ్వాలిని బాధ్యత ఎంతైనా ఉందని అన్నారు, బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడితే విద్య, వైద్యం ప్రీగా అందిస్తామని తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు పాకనాటి దామోదర్ రెడ్డి, లేగ రామ్మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగు రాము గౌడ్, పెద్దవంగర మండల అధ్యక్షులు బొమ్మరబోయిన సుధాకర్, నాయకులు సాయిని రూస్నీ రవి, తలారి సోమయ్య, అనిల్, కోట కుమార్, సుఖియా నాయక్ పాల్గొన్నారు.

మనం మహాబూబాబాద్



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు లబ్ధిదారులకు పంపిణీ కురవి, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్): కురవి మండలం గుండ్రాతిమడుగు గ్రామంలో కురవి మండలానికి చెందిన 14 మంది సీ ఎం ఆర్ ఎఫ్ లబ్ధి దారులు గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యం కారణంగా హాస్పిటల్ లో చికిత్సచేయించుకుంటూ పేదరికం కారణంగా వైద్య ఖర్చులు భరించలేని స్థితిలో ఉన్నందున వారి హాస్పిటల్ వైద్య ఖర్చుల సహాయార్థం మంత్రివర్గులు సత్యవతి రాథోడ్ సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) నుండి రూ.4,50,500 లు (అక్షరాల నాలుగు లక్షల 50 వేల ఐదువందల రూపాయలు) మంజూరు చేయించిన చెక్కులను లబ్ధిదారులు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసిన బండి వెంటకరెడ్డి జెడ్పీటిసీ కురవి, నూకల వేణుగోపాల్ రెడ్డి మాజీ ఓడిసిఎంఎస్ చైర్మన్. ఈ కార్యక్రమంలో భారత్ రాష్ట్ర సమితి జిల్లా నాయకులు నరహరి గౌడ్ గుండబోయిన సూరయ్య, దిరవత్ వీరన్న సర్పంచులు పద్మా నెహ్రూ నాయక్, బోడ శ్రీను, జంగిలి హరిప్రసాద్, బుజ్జీ బద్రు నాయక్, జీవన్ నాయక్, మోగిలివర్ష ఉపసర్పంచ్ నరేష్, భారా స నాయకులు రామ్మూర్తి, మల్లయ్య ఉపేందర్, రాజు, లక్ష్మణ్, నాగేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భగవాన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా పల్లకి సేవ డోర్నల్ మండలం ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : భగవాన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా వారి దివ్య అనుగ్రహ ఆశీస్సులతో...భగవాన్ బాబా వారి శత జయంతి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం పల్లకి సేవ నిర్వహించారు. ఖమ్మం సమితిలోని యువజన విభాగం వారి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సాయంత్రం 6.00 గంటలకు లకావత్ తండా (గ్రామంలో) 31వ పల్లకిసేవ, అంగ రంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. లకావత్ ఉపేందర్ అంజలి ఇంటివద్ద నుండి ప్రారంభమై, ఆ గ్రామ వీధులలో విహారింప చేసి తిరిగి వచ్చాక స్వామి వారికి హారతి సమర్పించి పల్లకి సేవ ముగించారు.

గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర మహాసభల గోడపత్రిక విడుదల

కురవి, ఫిబ్రవరి 26 (మనం న్యూస్) : కురవి మండల కేంద్రంలో, అంబేద్కర్ సెంటర్లో తెలంగాణ గిరిజన సంఘం నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పట్టణంలో మార్చి 1, 2, 3 తేదీలలో జరుగుతున్న రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని మహాసభల గోడ పత్రికను జిల్లా నాయకులు కిషన్ నాయక్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం కిషన్ నాయక్, మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర మూడవ మహాసభలు నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పట్టణంలో మార్చి ఒకటో తేదీన భారీ బహిరంగ సభ ర్యాలీ ప్రదర్శన ఉంటుందని ఈ ప్రాంతం నుంచి కూడా గిరిజనులు పెద్ద ఎత్తున తల్లి రావాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గిరిజన తెగల సంస్కృతితో ఆటపాట కళా ప్రదర్శనతో పాటు రెండు వేల మంది గిరిజన యువతి యువకులతో గ్రీన్ టీ షర్టు కవాతు నిర్వహిస్తున్నామని వారు అన్నారు ప్రతి తాండ గిరిజన గూడయాలనుండి ఎరుకల పెంటల నుండి కుటుంబ సమేతంగా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని



వారు కోరారు ఈ మహాసభలలో గత మహాసభ నుండి ఈ మహాసభ తేజావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్, భూక్య నాగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరకు చేసిన పోరాటాలు కార్యక్రమాలు సాధించిన విజయాలను సమీక్ష చేసుకొని రాజీయే మూడేళ్ల పాటు చేయాల్సిన కర్తవ్యాలను రూపొందించడం జరుగుతుందని వారు అన్నారు. ఈ మహాసభకు ముఖ్యఅతిథిగా బృందాకర్ మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు ఆదివారం రాష్ట్రీయ మంచ్ జాతీయ నాయకురాలు, డాక్టర్ మీడియా బాబురావు ఆదివాని అధికార రాష్ట్రీయ మంచ్ చైర్మన్ మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు బాసోద్ దేవా నాయక్, బాదావత్ లింగా నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.